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令和７年四條畷市交野市清掃施設組合議会臨時会 

（第１回）議事録 

 

１．令和７年７月 17日 四條畷市交野市清掃施設組合 管理棟２階研修室において開催する。 

 

１．出席議員次のとおり 

１番議員 松永 隆太    ２番議員 山下 千穂 

３番議員 岡田 伴昌    ４番議員 松本 直高 

５番議員 皿海 ふみ    ６番議員 野口 陽輔 

７番議員 土井 一慶    ８番議員 柳生 駿祐 

      ９番議員 吉田 涼子   １０番議員 森本  勉 

１１番議員 島  弘一      １２番議員 岸田 敦子 

１．欠席議員次のとおり 

      なし 

 

１．地方自治法第１２１条による出席者次のとおり 

      管理者  銭谷 翔 

      副管理者 山本 景 

      副管理者 藤岡 靖幸 

      事務局長 近田 邦彦 

      事務局次長兼会計課長 太田 広治 

      総務課長 木邨 信吉 

      管理課長 井上 政明 

      施設課長 小山 雅史 

四條畷市市民生活部長 笹田 耕司 

      交野市環境部長   濱中 嘉之 

 

１．事務局出席者次のとおり 

      書記 小西 享 

 

１．議事日程次のとおり 

   日程第１         議席の指定について 

   日程第２         会議録署名議員指名 

   日程第３         会期決定について 

   日程第４ 議会選挙第１号 副議長の選挙について 

   日程第５ 同意第１号   監査委員の選任について 

日程第６ 同意第２号   監査委員の選任について 
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（時に 13時 54分） 

１．議  長（岡田伴昌君） 定刻前ではございますが、みなさまお揃いでございますので、始めさせて

いただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） それでははじめさせていただきます。みなさんこんにちは。本日は、四條

畷市交野市清掃施設組合議会第１回臨時会が招集されましたところ、議員各位におかれましては何

かとご多忙のところご参集賜りまして、誠にありがとうございます。 

さて、四條畷市より選出の派遣議員さんにつきましては、役員改選に伴い５月 16日付けにて、議

長あてに辞職願の提出があり、同日付けにて辞職を許可いたしましたので、会議規則第 80条第３項

及び第 81条第２項の規定によりご報告を申し上げます。 

   なお、役員改選に伴いまして、土井一慶議員、柳生駿祐議員、岸田敦子議員につきましては引き続

きご就任をいただいております。また、若松正治議員、藤本美佐子議員、𠮷田裕彦議員に代わりまし

て、新たに吉田涼子議員、森本勉議員、島弘一議員がご就任されましたので、今後ともよろしくお願

いいたします。  

ただ今から、令和７年四條畷市交野市清掃施設組合議会臨時会第１回を開会いたします。開会にあ

たりまして、管理者よりご挨拶をお受けしたいと思います。 

１．議  長（岡田伴昌君） 管理者。 

１．管 理 者（銭谷翔君） 皆様、こんにちは。四條畷市交野市清掃施設組合議会、第１回臨時会の開会

に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日は、議員の皆様におかれましては、何かとご多用の中、ご出席を賜り、誠にありがとうござい

ます。先ほど、岡田議長からご報告がありましたとおりですね、四條畷市の役員改選によりまして、

引き続きご就任をいただいた皆様、また新たにご就任をいただきました皆様には、今後とも本組合の

運営にお力添えを賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

さて、本日の第１回臨時会では、議会におきましては、四條畷市からの新たな派遣議員のご就任に

伴います副議長の選挙を、また、私どもからは、議員内選任による監査委員の同意及び識見による監

査委員の同意を、お願い申し上げております。よろしくご審議を賜り、ご同意賜りますようお願い申

し上げまして、簡単ではございますがご挨拶に代えさせていただきます。本日はどうぞよろしくお願

い申し上げます 

１．議  長（岡田伴昌君） ありがとうございました。それでは、次に事務局より諸般の報告をいたさ

せます。 

１．事務局長（近田邦彦君） 議長。 

１．議  長（岡田伴昌君） 事務局。 

１．事務局長（近田邦彦君） はい。それではご報告申し上げます。本日の会議におけます議員の出席状

況につきましてご報告申し上げます。本日は全員のご出席をいただいております。 

次に、前定例会閉会後、本日までの諸般につきましてご報告申し上げます。去る３月 28日には２

月分の、４月 30 日には３月分の、５月 26 日には令和６年度に係る４月分及び令和７年度に係る４

月分の、６月 25日には令和６年度に係る５月分及び令和７年度に係る５月分の現金出納検査が行わ

れ、その結果報告書が議長あてに提出されておりますので、お手元に配布させていただいておりま

す。なお、検査に付しました関係書類等は事務局にて保管してございますので、併せてご報告申し上
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げます。以上で報告を終わらせていただきます。 

１．議  長（岡田伴昌君） 議事日程につきましては、本日、机上に配布しておりますとおりといたし

ます。 

日程第１、議席の指定についてを議題といたします。議席の指定につきましては、会議規則第４条

第１項の規定により議長において議席指定を申し上げます。ただ今の席を議席といたしますので、ご

了承をいただきたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） ご異議なしと認めます。それでは、議席指定を申し上げます。 

   １番松永隆太議員、２番山下千穂議員、３番岡田伴昌議員、４番松本直高議員、５番皿海ふみ議員、

６番野口陽輔議員、７番土井一慶議員、８番柳生駿祐議員、９番吉田涼子議員、10 番森本勉議員、

11番島弘一議員、12番岸田敦子議員、以上の議席をもって決定いたします。 

   ここで、議案書の差し替えをさせていただきます。 

１．議  長（岡田伴昌君） 日程第２、会議録署名議員指名を議題といたします。本日の会議録署名議

員は、会議規則第 74条の規定により議長において指名申し上げます。７番土井一慶議員、８番柳生 

駿祐議員を指名いたします。 

１．議  長（岡田伴昌君） 日程第３、会期決定についてを議題といたします。 

お諮りします。令和７年７月 17日開会の四條畷市交野市清掃施設組合議会臨時会第１回における

会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定いたしました。 

１．議  長（岡田伴昌君） 日程第４、議会選挙第１号副議長の選挙についてを議題といたします。 

   なお、本組合議会申し合わせ事項によりまして、議長は交野市、副議長は四條畷市となっておりま

す。本件の副議長選挙につきましては、四條畷市の派遣議員の中からご推挙願いたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） ご異議なしと認めます。それでは、副議長の選挙について、四條畷市の岸

田敦子議員からご報告をお願いいたします。 

１．12番議員（岸田敦子君） よろしいですか。 

１．議  長（岡田伴昌君） はい。 

１．12 番議員（岸田敦子君） 四條畷市の岸田敦子です。副議長の選挙の件につきまして、協議をいた

しました結果、副議長には四條畷市から森本勉議員を推挙いたしますのでよろしくお願いいたしま

す。 

１．議  長（岡田伴昌君） ただ今、四條畷市の岸田敦子議員よりご報告がありましたとおり副議長に

は森本勉議員をご推挙されました。 

   ここでお諮りいたします。議会選挙第１号副議長の選挙については、ただ今ご推挙されました森本

勉議員を副議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） ご異議なしと認めます。よって、議会選挙第１号副議長の選挙については、

推挙のとおり当選されました。本日付けにて森本勉議員を副議長として告知申し上げます。それで

は、森本勉議員に、副議長就任のご挨拶をお願いいたします。 
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１．10 番議員（森本勉君） はい。みなさんこんにちは。四條畷市議会の森本でございます。この度は

皆様方のご推挙いただきまして、副議長という大責を与えていただきましたことにまずお礼を申し

上げます。岡田議長様を支えまして、しっかりとした議事運営をできるように心掛けてまいりますの

でどうぞよろしくお願い申し上げます。ありがとうございました。 

１．議  長（岡田伴昌君） ありがとうございました。ご苦労をおかけしますが、今後ともよろしくお

願いいたします。 

１．議  長（岡田伴昌君） それでは日程第５、同意第１号監査委員の選任についてを議題といたしま

す。吉田涼子議員しばらくの間、退席をお願いいたします。 

   ここで、議案書の差し替えをさせていただきます。 

１．議  長（岡田伴昌君） それでは、事務局をして朗読いたさせます。 

１．事 務 局（木邨信吉君） 議長。 

１．議  長（岡田伴昌君） 事務局。 

１．事 務 局（木邨信吉君） （議案書にて朗読） 

１．議  長（岡田伴昌君） 朗読が終わりましたので、管理者より同意第１号についての提案理由の説

明を求めます。 

１．管 理 者（銭谷翔君） 議長。 

１．議  長（岡田伴昌君） 管理者。 

１．管 理 者（銭谷翔君） ただいま議題となりました同意第１号監査委員の選任についての提案理由を

申し上げます。本組合監査委員岸田敦子氏が、令和７年５月 16日付けをもって辞職されたことに伴

い、その後任として吉田涼子氏を選任いたしたく、本案を提案した次第でございます。よろしくご審

議のうえ、ご同意賜わりますようよろしくお願い申し上げます。 

１．議  長（岡田伴昌君） 提案理由の説明はお聞きの次第でございます。 

これより質疑に入ります。質疑の事前通告はございませんでしたが、質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） 質疑なしと認めます。 

   これより討論に入ります。討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） 討論なしと認めます。 

   お諮りします。同意第１号監査委員の選任については、原案のとおり同意することにご異議ござい

ませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） ご異議なしと認めます。よって同意第１号監査委員の選任については、原

案のとおり同意されました。吉田涼子議員の着席を求めます。 

   ただ今、議員内選任監査委員に選任同意されました吉田涼子議員より一言ごあいさつをお願いい

たします。 

１．９番議員（吉田涼子君） 皆様こんにちは。四條畷の吉田涼子でございます。この度は監査委員に同

意いただきまして心から感謝申し上げます。しっかりとしたチェック機能を果たしてまいりたいと

思いますので、派遣議員のみなさまには大変お世話になりますが、何卒よろしくお願い申し上げま

す。 

１．議  長（岡田伴昌君） ありがとうございました。どうかよろしくお願いいたします。 
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１．議  長（岡田伴昌君） 日程第６、同意第２号監査委員の選任についてを議題といたします。 

事務局をして朗読いたさせます。 

１．事 務 局（木邨信吉君） 議長。 

１．議  長（岡田伴昌君） 事務局。 

１．事 務 局（木邨信吉君） （議案書にて朗読） 

１．議  長（岡田伴昌君） 朗読が終わりましたので、管理者より同意第２号についての提案理由の説

明を求めます。 

１．管 理 者（銭谷翔君） 議長。 

１．議  長（岡田伴昌君） 管理者。 

１．管 理 者（銭谷翔君） ただいま、議題となりました同意第２号監査委員の選任についての提案理由

を申し上げます。本組合監査委員澤村聡子氏は、令和７年８月９日付けをもって任期満了であります

が、適任と認め引き続き選任いたしたく、本案を提案した次第でございます。よろしくご審議のうえ、

ご同意賜わりますようよろしくお願い申し上げます。 

１．議  長（岡田伴昌君） 提案理由の説明はお聞きの次第でございます。 

これより質疑に入ります。質疑の事前通告はございませんでしたが、質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） 質疑なしと認めます。 

   これより討論に入ります。討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） 討論なしと認めます。 

   お諮りいたします。同意第２号監査委員の選任については、原案のとおり同意することにご異議ご

ざいませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（岡田伴昌君） ご異議なしと認めます。よって同意第２号監査委員の選任については、原

案のとおり同意されました。 

   これにて本会議に付議された案件の審議はすべて終了いたしました。閉会にあたりまして、管理者

よりご挨拶をお受けしたいと思います。 

１．管 理 者（銭谷翔君） 議長。 

１．議  長（岡田伴昌君） 管理者。 

１．管 理 者（銭谷翔君） 第１回臨時会の閉会にあたりまして、一言ご挨拶申し上げます。本日は、新

しく副議長として森本議員にご就任いただき、また、監査委員の選任について、ご同意を賜りまして、

誠にありがとうございました。議員の皆さまには、今後とも組合事業に、ご支援、ご協力を賜ります

ようお願いしまして、また、暑さが厳しくなる季節となりますことから、健康には十分ご留意をいた

だき、より一層の活躍をご祈念申し上げまして、誠に簡単ではございますが、閉会にあたりましての、

ご挨拶と代えさせていただきます。 本日は、誠にありがとうございました。 

１．議  長（岡田伴昌君） 以上をもちまして、令和７年四條畷市交野市清掃施設組合議会臨時会第１

回を閉会いたします。諸案件の審議にあたりまして、慎重審議賜り、誠にありがとうございました。 

 

（時に 15時 19分） 
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以上、会議の顛末を記載し、相違なきことを証するためここに署名する。 

令和７年７月 17日 

四條畷市交野市清掃施設組合議長   

岡田 伴昌   

 

四條畷市交野市清掃施設組合議員   

土井 一慶   

 

四條畷市交野市清掃施設組合議員   

柳生 駿祐   

 


